
　

か
つ
て
多
く
の
同
窓
生
が
、
あ

る
い
は
家
庭
の
事
情
で
弁
当
が
持

参
で
き
ず
、
あ
る
い
は
若
い
胃
袋

の
旺
盛
な
消
化
能
力
故
の「
早
弁
」

後
の
第
三
食
の
た
め
、
あ
る
い
は

同
じ
釜
の
飯
を
食
い
な
が
ら
の
語

ら
い
の
場
と
し
て
、
大
い
に
活
用

し
た
「
学
食
」
が
今
は
な
い
。

　

聞
け
ば
、８
年
前
の
平
成
21
年
、

女
子
生
徒
の
増
加
で
弁
当
持
参
率

が
上
昇
す
る
な
ど
の
背
景
が
あ
っ

て
か
、
学
食
運
営
会
社
が
赤
字
を

理
由
に
撤
退
し
、
爾
来
、
厨
房
を

学食復活
プロジェクト

備
え
た
研
修
会
館
１
階
は
、
そ
の

本
来
の
機
能
と
姿
を
失
っ
て
い
る

と
い
う
。

1
0
0
0
人
以
上
が
回
答

　
「
文
武
両
道
」
を
標
榜
し
て
や

ま
な
い
当
校
は
、
部
活
や
同
好
会

へ
の
加
入
率
が
1
3
0
％
を
超
え

て
い
る
。
つ
ま
り
部
活
掛
け
持
ち

の
生
徒
が
多
く
い
る
。
忙
し
い
学

校
生
活
を
乗
り
切
り
つ
つ
、
脳
に

十
分
な
栄
養
を
届
け
な
け
れ
ば
な

ら
な
い
大
事
な
成
長
期
に
あ
る

生
徒
た
ち
に
と
っ

て
、
我
が
母
校
の

食
事
環
境
は
あ
ま

り
に
も
貧
弱
で
あ

る
。
学
食
が
な
く

な
っ
て
弁
当
持
参

者
は
増
え
た
が
、

共
働
き
が
普
通
に

な
っ
て
い
る
今
日

で
は
、
弁
当
作
り

の
保
護
者
の
負
担

感
は
大
き
い
。

　

健
全
な
る
肉
体

も
精
神
も
、
畢ひ
っ

竟き
ょ
う

食
う
物
に
依
る
の
で
あ
る
。

将
来
の
郷
土
創
生
を
担
う
生
徒
の

胃
袋
を
健
全
に
満
た
す
こ
と
は
当

委
員
会
の
管
掌
義
務
で
あ
る
、
と

い
う
見
地
か
ら
、
今
般
、
学
校
の

全
面
的
な
協
力
を
得
て
、
生
徒
と

保
護
者
、
教
職
員
を
対
象
に
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
た
。
そ
の

結
果
1
、
1
6
6
人
の
回
答
を
得

て
、
約
８
割
に
あ
た
る
9
2
1
人

が
学
食
の
復
活
を
強
く
望
ん
で
い

る
こ
と
が
分
か
っ
た
。
こ
れ
は
当

委
員
会
の
予
測
と
ほ
ぼ
一
致
し
て

い
る
。

新
た
な
運
営
法
を
模
索

　

当
委
員
会
と
し
て
は
、
こ
の
ア

ン
ケ
ー
ト
結
果
を
受
け
て
、
学
食

の
復
活
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
に
着
手
し

た
。
食
堂
運
用
の
主
体
論
、
方
法

論
、
厨
房
・
食
堂
の
整
備
、
衛
生

管
理
、
メ
ニ
ュ
ー
の
検
討
、
わ
ず

か
40
分
間
の
昼
休
み
で
の
食
事
時

間
の
確
保
な
ど
、
課
題
は
多
岐
に

わ
た
る
が
、
従
来
の
特
定
業
者
へ

の
一
括
委
託
の
よ
う
な
通
り
一
遍

の
や
り
方
で
は
な
く
、
今
日
の
秋

田
高
校
に
ふ
さ
わ
し
い
方
法
で
、

末
永
く
続
く
形
を
と
り
た
い
と
考

え
て
い
る
。
具
体
的
に
は
、
同
窓

会
が
運
用
主
体
と
な
り
つ
つ
、
専

門
業
者
、
O
B
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア

や
食
材
寄
付
な
ど
を
組
み
合
わ
せ

る
こ
と
や
、
同
窓
会
に
よ
る
「
学

食
整
備
・
食
費
支
援
フ
ァ
ン
ド
」

の
形
成
な
ど
を
検
討
中
で
あ
る
。

具
体
化
に
向
け
て
同
窓
生
諸
氏
の

絶
大
な
る
ご
支
援
を
お
願
い
し
た

い
。
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とても必要である
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学食が必要かどうか
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昭和53年の学食の様子 「
必
要
」が
8
割
も

郷土創生特別委員会学食復活プロジェクト

生
徒・保
護
者
ら
に

ア
ン
ケ
ー
ト
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